


EXERCICE 1 : L’unité de longueur est le centimètre, dessine un triangle


ABC tel que AB = 6, �EMBED Equation.3��� et �EMBED Equation.3��� et sa bissectrice de l’angle �EMBED Equation.3��� 


DEF tel que DE = 5, �EMBED Equation.3��� et DF = 7 et la médiatrice du côté [EF].


GHI tel que GH = 7, �EMBED Equation.3��� et HI = 9, et sa bissectrice de l’angle �EMBED Equation.3���.


JKL isocèle en J, tel que JK = 6 et KL = 4 et la médiatrice du côté [JK].


MNO équilatéral et tel que MO = 4.


PQR rectangle en Q et tel que PQ = 3 et QR = 5.


STU rectangle en T et tel que TS = 6 et SU = 8.








EXERCICE 2 : L’unité de longueur est le centimètre, calcule les angles non donnés puis dessine le triangle.


ABC tel que AC = 6, �EMBED Equation.3��� et �EMBED Equation.3���.


DEF isocèle en F et tel que FE = 5 et �EMBED Equation.3���.


GHI isocèle en H et tel que GH = 5 et �EMBED Equation.3���.


JKL isocèle en L et tel que JK = 6 et �EMBED Equation.3���.


MNO rectangle en O et tel que MN = 5 et �EMBED Equation.3���.


PQR rectangle en R et tel que RP = 6 et �EMBED Equation.3���


STU rectangle et isocèle en T et tel que SU = 6.








EXERCICE 3 : Calcule les angles non donnés puis déduis-en la nature du triangle.


ABC tel que �EMBED Equation.3��� et �EMBED Equation.3���.


DEF tel que �EMBED Equation.3��� et �EMBED Equation.3���.


GHI tel que �EMBED Equation.3���.


.JKL isocèle en K et tel que �EMBED Equation.3���


MNO isocèle en O et tel que �EMBED Equation.3���.


PQR rectangle en R et tel que �EMBED Equation.3���








EXERCICE 4 : Calcule le périmètre.


1°) d’un triangle dont les côtés ont pour longueur 4cm, 7cm et 0,8dm.


2°) d’un triangle ABC isocèle en A, tel que AB = 8cm et BC = 5cm.


3°) d’un triangle équilatéral DEF tel que DE = 4dm.








EXERCICE 5 : L’unité de longueur est le centimètre.


Un triangle ABC a pour périmètre 48cm ; AB = 12 et BC = 17, calcule AC.


Un triangle DEF, isocèle en E, a pour périmètre 14cm ; DE = 4, calcule EF et DF.


Un triangle GHI, isocèle en G, a pour périmètre 12cm ; HI = 5, calcule GH et GI.


Un triangle équilatéral JKL a pour périmètre 14,4cm ; calcule JK, KL et LJ.
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